Kituzott feladatok — kedd

7. osztaly

1. Hény pozitiv osztdja van a (—1)0 []]+(—1)l EP,+(—1)2 B+...+(—1
szegnek?

2. Az é4bran lathat6 félkor teriilete t. Az ABCD félkort a B és C pontok harom egyenld hosszu ivre
bontjak. Fejezd ki t-vel az ABC sikidom teriiletét!
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8. osztaly

I. Legyen S=1+9+1+9+9+1+9+9+9+1+9+9+9+9+..., ahol az Osszeg tagjai 1-es és 9-es
szdmjegyekbdl dllnak ugy, hogy az n-edik 1-es utdn mindig n darab 9-es kovetkezik. Mivel
egyenld S, ha az 6sszegnek 2019 tagja van?

2. Az ABC héiromszogben az AB oldal kétszer olyan hosszusdgu, mint az AC oldal. Tudjuk,
hogy a C pont ugyanolyan tdvol van az AB oldal egyenesétdl, mint a B pont a C pontbdl
indul6 sulyvonal egyenesétdl. Mekkordk az ABC haromszog szogei?

9. osztaly

1. Bizonyitsuk be, hogy 9 darab egymadst kdvetd egész szam négyzetének az 0sszege
a) nem lehet primszam,
b) nem lehet négyzetszam.

2. Mekkora annak a legkisebb szabdlyos haromszdgnek az oldala, amelybe egy 2, egy 3 és egy 4
egység sugarti kor mindegyike atfedés nélkiil beirhat6?

10. osztaly

2 2
1. Igazoljuk, hogy ha x,y# 0 akkor 3()6—2 + y_2) — 8(ﬁ +1) +10>0.
yooox y X
2. Egy haromszog oldalai a <b <c. Mutassuk meg, hogy a haromszog belsejében levd barmely

pontnak valamely csicstdl mért tavolsaga legfeljebb % !

11. osztaly

1. Az ABCD téglalapban AB = 1, BC = J2. AP pont befutja az AB egyenest. Milyen értékeket
vehet fel a PD/PC hanyados?

2. lIgazoljuk, hogy ha az egy hdromszdg oldalai a, b, ¢, a hozzajuk tartoz6 sulyvonalak rendre sq,
Sb, Sc, €s a haromszog teriilete ¢, akkor

6t < M(Sa +s, +sC).

Beadasi hataridé: szerda 8%



